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IFC 260mm (spine 3mm - glue 3mm)
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VIZIONAR. INGENIOS. REMARCABIL.
FIECARE VEHICUL POARTĂ SEMNĂTURA SA.

Modelul prezentat este Transit Courier
Limited Van cu vopsea metalizată
Metal Blue (opțiune) cu jante de aliaj
de 15" cu 5 spițe (standard).
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Modelul prezentat este Transit Courier Trend
Van cu vopsea Race Red și jante din oțel de
15" cu capace negre pentru butucii de roată
(standard).
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Un mod mai ușor 
de a lucra
Transit Courier face ca ziua de muncă să fie mai ușoară. Indiferent dacă vă strecurați pe străduțe laterale sau
profitați de spațiul în care alții nu pot să pătrundă, este una dintre cele mai agile autoutilitare din întreaga lume.

Dar nu vă lăsați impresionați de dimensiunile „citadine” ale Transit Courier. Poate că este cea mai compactă
autoutilitară din gama noastră, dar cu siguranță încap multe în ea. În interior, veți găsi niveluri generoase de
echipare, confort și adaptabilitate, cu funcții avansate care includ o cameră retrovizoare, senzori de distanță
pentru parcare și disponibilitate Ford SYNC 3 cu control vocal care vă permite să efectuați și să primiți apeluri
telefonice hands-free*. În plus, cel mai mare spațiu util din clasa sa, cu până la 2.3 m3 de spațiu**.

Senzorii de distanță pentru parcare în față și spateØ2)

O avertizare auditivă vă ajută să calculați distanța dintre
autoutilitara dumneavoastră și obstacolele din față și spate,
pentru parcare și manevrare mai ușoare. (Opțiune. Asistența
pentru parcare cu spatele este standard pentru Limited.)

SYNC 3 cu ecran tactil de 6" (15.2 cm)
Vă păstrează binedispuși și conectați în timp ce conduceți,
totul fiind controlat prin ecranul tactil sau prin comenzile
vocale remarcabil de simple*. (Opțiune, standard pentru
Limited) 

Transmisia cu 6 trepte de viteză
Transit Courier vine acum cu o transmisie
manuală cu 6 trepte de viteză ușor de
schimbat, pentru o conducere mai
relaxată și economică. (Standard)

*Nu conduceți dacă sunteți distras. Folosiți sistemele cu control vocal atunci când este posibil; nu folosiți dispozitive ținute în mână în timp ce conduceți. Unele funcții s-ar putea să fie blocate în timp
ce vehiculul este în treapta de viteză. Nu toate funcțiile sunt compatibile cu toate telefoanele.
**Măsurat în metri cubi în concordanță cu SAE J1100: Dimensiuni Vehicul cu Motor. Capacitatea de încarcare este limitată de greutate și distribuția greutății.
ØFolosește senzori. 2)Funcție de asistență pentru șofer.
Notă Funcțiile de asistență pentru șofer sunt suplimentare și nu înlocuiesc atenția și judecata șoferului și nevoia de a controla vehiculul.
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Transit Courier Van 2-3

Modelul prezentat este Transit Courier
Limited cu vopsea metalizată specială Metal
Blue (opțiune).
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Transit Courier Van 4-5

Biroul dvs. 
mobil
Tot ceea ce aveți nevoie pentru ca munca dvs. să fie mai
ușoară
Transit Courier este extrem de încăpător – și nu numai pentru încărcătura dumneavoastră. În cabină, veți găsi
scaune confortabile, o coloană de direcție complet reglabilă și spațiu de depozitare din plin, exact acolo unde aveți
nevoie. Plus o serie de caracteristici utile create pentru a vă ușura ziua de lucru.

În ceea ce privește divertismentul și informațiile, vă veți îndrăgosti de interfața ușor de folosit a Ford SYNC 3
(opțiune, standard pentru Limited). Sistemul îmbunătățit de recunoaștere a vocii răspunde la comenzile
dumneavoastră, în timp ce ecranul tactil color de 6" operează telefonul, sistemul audio și de navigație (opțiune)
cu funcția intuitivă „swipe” (tragere cu degetul) și „pinch-to-zoom” (apropiere a degetelor pentru zoom)*.

Consola centrală spațioasă
Transit Courier oferă multe spații de depozitare utile, inclusiv o
consolă centrală, unde pot să fie păstrate documente A4 și
laptopuri mici. (Standard)

Sertarul de depozitare de sub scaun
Un sertar de depozitare util aflat sub scaunul din față este
suficient de mare pentru un clipboard A4, o tabletă sau un
laptop. (Standard pentru autoutilitara Trend, Limited și Sport)

*Nu conduceți în timp ce sunteți distras. Folosiți sistemele cu control vocal atunci când este posibil; nu folosiți dispozitive operate manual în timp ce
conduceți. Unele funcții pot fi blocate în timp ce vehiculul este în treapta de viteză. Nu toate funcțiile sunt compatibile cu toate telefoanele.
Modelul prezentat este Transit Courier Limited cu vopsea specială metalizată Metal Blue (opțiune) cu SYNC 3 cu navigație (opțiune).
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Spațiul util 
inteligent
Spațiu generos, acces ușor
Transit Courier face ca aproape orice activitate să devină ușoară, cu un spațiu util de 2.3 m3* și o sarcină de 604
kg (603 kg pentru modelele pe benzină). Cu peretele de compartimentare montat, ușa laterală glisantă oferă o
deschidere de 0.45 m, astfel încât să puteți să accesați cu ușurință spațiul.

■ Peretele de compartimentare pliabil din plasă cu un scaun pentru pasager care se rabatează și se lasă în jos extinde spațiul util
până la tabloul de bord, astfel încât puteți să transportați articole cu o lungime de până la 2.59 m (standard pentru Trend și
Limited, indisponibil pentru autoutilitara Sport)

■ Elementele de ancorare montate pe peretele lateral eliberează podeaua utilă de obstacole (standard)
■ Iluminatul cu leduri al compartimentului de încărcare ajută la încărcarea și descărcarea după lăsarea întunericului (opțiune)

*Măsurat în metri cubi în conformitate cu SAE J1100: dimensiunile autovehiculului. Capacitatea de încărcare este limitată de greutate și distribuția greutății.
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1244 mm

1488 mm
2593mm
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Gândire inteligentă
Pentru a profita la maximum de spațiul său generos, ușile duble asimetrice din spate reprezintă o
dotare standard. Deschizându-se la un unghi de până la 158 de grade, oferă un acces nelimitat la
zona de încărcare a Transit Courier.

Opțiunile de pereți de compartimentare
Este oferită o gamă largă de pereți de compartimentare
cu înălțime completă, lățime completă și care respectă
normele DIN- și ISO- (cu geamuri sau fără geamuri), în
funcție de serie. Este, de asemenea, disponibil un perete
de compartimentare pliabil din plasă cu un scaun pentru
pasager care se rabatează și se lasă în jos, pentru o
adaptabilitate suplimentară (standard pentru Trend și
Limited, nu este disponibil pentru autoutilitara Sport).

Transit Courier Van 6-7

2.3m3*

Capacitate de încărcare
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Transit Courier Van 8-9

Cu adevărat
adaptabil

Modelul prezentat este Transit Courier Base Van cu vopsea Blazer
Blue (standard) și jante de 15” din oțel cu capace negre pentru
butucii de roată (standard).

Transit Courier. Muncește din greu pentru
afacerea dvs.
Transit Courier este partenerul perfect pentru a munci din greu. Compact în
exterior, spațios în interior, se descurcă excelent atât facând livrări în oraș
cât și transportând unelte și echipamente pe șantierul de lucru. Și face
toate acestea în timp ce menține o imagine profesionala atât pentru dvs.
cât și pentru afacerea pe care o administrați.
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Mai puțin combustibil. Mai
multă putere
Benzină sau motorină? Ambele opțiuni sunt la fel de tentante
Transit Courier are grijă de dumneavoastră și de buget. Acționat de cea mai nouă generație de motoare ale noastre, inclusiv
motorul pe benzină, 1.0L Ford EcoBoost, câștigător a numeroase premii, este la fel de econom în oraș ca și la drum întins. În
plus, se încadrează lejer în cele mai noi standarde privind emisiile, Euro 6.2, cu emisii de CO2 începând de la doar 124 g/km.

Pentru a reduce și mai mult consumul și emisiile, toate versiunile sunt disponibile cu pornire/oprire automată, în timp ce
motoarele noastre pe motorină, Duratorq TDCi, prezintă în plus obturatorul activ al grilei (standard), pentru o performanță
aerodinamică și eficiență sporite.

Câștigător al premiului
„Motorul internațional al

anului”
 de șase ani și în continuare.

Urmăriți tehnologia remarcabilă a Transit Courier în acțiune. 
www.gofurther.com

Eficient
Motorul pe benzină 1.0L Ford EcoBoost
Cel mai nou motor al nostru pe benzină, câștigător
a numeroase premii, oferă o combinație
impresionantă de eficiență și performanță.
Compact, ușor și rafinat, ajută Transit Courier să
ofere o economie remarcabilă de combustibil
pentru un motor pe benzină.

170 Nm
De la
124 g/km*

100 CP
(75 kW)
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Echilibrat
Motorul pe motorină 1.5L Duratorq TDCi
Motorul pe motorină Duratorq TDCi de 75 CP (56
kW) asigură un echilibru perfect al performanței.
Oferă o putere flexibilă și un cuplu eficient,
împreună cu emisii scăzute și un excelent consum
de combustibil.

Puternic
Motorul pe motorină 1.5L Duratorq TDCi
Motorul pe motorină Duratorq TDCi de 100 CP (75
kW) dezvoltă un cuplu de 215 Nm. Asta îl face
alegerea ideală pentru o performanță sporită și
transportul încărcăturilor grele, oferind în același
timp o eficiență remarcabilă a consumului (de la
4,5l/100 km* în ciclu mixt).

Transit Courier – motoarele 10-11

Performanțe mai
mari, emisii mai
puține
Motoarele Transit Courier, Ford
EcoBoost pe benzină și Duratorq
TDCi pe motorină, respectă cele mai
noi standarde privind emisiile, Euro
6.2, fără să fie necesari aditivi.

75 CP
(56 kW)

100 CP
(75 kW)

190 Nm

215 Nm

De la
117 g/km*

De la
117 g/km*

*Vehiculele de categorie ușoară aprobate folosind
procedura de test WLTP (Worldwide Harmonised
Light Vehicle Test Procedure) vor avea consumul de
combustibil/energie și emisiile CO2 pentru NEDC
(New European Drive Cycle) și WLTP. WLTP va înlocui
complet NEDC cel târziu până la sfarșitul anului 2020.
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Conectivitate
Cel mai bun nou prieten al telefonului
dvs.
Ford SYNC 3
Chiar dacă vă aflați în mașină, nu trebuie să întrerupeți legătura cu
lumea. Sistemul Ford SYNC 3 disponibil se integrează perfect cu
smartphone-ul dumneavoastră, permițându-vă să controlați totul, de la
apelurile telefonice și mesajele text, la muzică, navigație (opțiune) și
aplicațiile mobile favorite – toate cu ajutorul ecranului tactil de 6" (15.2
cm) (dacă este specificat) sau prin comenzi vocale remarcabil de
simple*. Un afișaj netactil de 4" (10 cm) este, de asemenea, disponibil.
(Opțiune, standard pentru Limited)

Funcțiile SYNC 3
■ Efectuați și primiți apeluri hands-free
■ Ascultați mesajele text
■ Navigație ghidată ușor prin voce (opțiune)
■ Ascultați muzica favorită (legătură cu Spotify)
■ Interfață cu ecranul tactil de 6" (15.2 cm) (opțiune, standard pentru

autoutilitara Limited)
■ Ecran color de 4" (10 cm) (opțiune)
■ Acces la aplicațiile mobile favorite

Principala imagine prezintă un Transit Courier
Limited cu SYNC 3 și ecran tactil de 6" (15.2cm).
(Standard pentru Limited, opțiune pentru celelalte
serii)
Notă Integrarea completă a smartphone-ului cu
SYNC 3 este disponibilă numai pentru iPhone 5/
Android 5.0 (Lollipop) sau versiunile superioare.
Unele funcții SYNC 3 necesită o conexiune de
date, de aceea se vor aplica taxele pentru
serviciile mobile de date. Pentru a verifica dacă
Apple CarPlay și Android Auto sunt disponibile
pe piața dumneavoastră, consultați site-urile
web oficiale Apple CarPlay și Android Auto
pentru cele mai noi informații.
*Nu conduceți în timp ce sunteți distras. Folosiți
sistemele operate vocal atunci când este posibil;
nu folosiți dispozitive operate manual în timp ce
conduceți. Unele funcții pot fi blocate în timp ce
vehiculul este în treapta de viteză. Nu toate
funcțiile sunt compatibile cu toate telefoanele.
†Accesul la actualizările privind traficul în timp
real sunt gratuite în primele 12 luni dupa
înregistrarea unui nou vehicul Ford cu SYNC 3 cu
navigație; apoi, se plătește un abonament.

Ecranul tactil
Ecranul tactil de 6" (15.2 cm) al SYNC 3 este compatibil cu gesturile „swipe” (tragere cu degetul) și „pinch-to-zoom” (apropiere a
degetelor pentru zoom) și vă permite să aranjați pictogramele aplicațiilor și afișajele de fundal la fel cum ați face pe tabletă sau
smartphone*. Puteți să treceți de la modul de zi la cel de noapte și să personalizați presetări pentru mai mulți utilizatori. (Standard
pentru autoutilitara Limited)

Transit Courier – audio și comunicații 12-13

„Ascultă mesajul”

„Găsește
centrul orașului”

„Am nevoie de

combustibil”

„Trebuie să parchez”

„Apelează-l

pe Ionel”

„Îmi estefoame”

Descarcă aplicația FordPass și
conectează-te prin AppLink pentru a
beneficia de actualizări privind traficul în
timp real†.
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Funcții care 
vă ușurează viața

Raftul de depozitare de
plafon
Raftul de depozitare de plafon, practic, vă
ajută să aveți ușor acces la diferite obiecte, pe
parcursul întregii zile de muncă. (Standard
pentru autoutilitara Trend, Limited și Sport)

Pilotul automat cu 
limitator reglabil al vitezei
Pilotul automat vă ajută să vă găsiți ritmul, în
timp ce limitatorul reglabil al vitezei vă
permite să stabiliți o viteză maximă pentru a
evita depășirea accidentală a limitei de viteză.
(Standard pentru Limited, opțiune pentru
celelalte serii)

Geamurile față 
acționate electric
Pentru un confort suplimentar, geamurile din
față acționate electric ale Transit Courier
prezintă o funcție de urcare și coborâre „cu o
singură atingere” pe partea șoferului și a
pasagerului (standard pentru Limited,
opțiune pentru celelalte serii)

Sistemul Ford Easy Fuel de
alimentare cu carburant
fără capac
Sistemul Ford Easy Fuel de alimentare fără
capac are un design unic, care vă ajută să
evitați alimentarea cu un tip greșit de
combustibil. În plus, nu trebuie să atingeți un
capac murdar de combustibil. (Standard)
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Suportul de andocare
MyFord
Proiectat ca suport pentru smartphone, MP3
player sau dispozitivul de navigație. Redați în
flux muzica prin difuzoarele mașinii cu
ajutorul Bluetooth® sau folosind un cablu USB
conectat la radioul My Connection.
Compartimentul cu capac oferă un spațiu de
depozitare acoperit pentru dispozitivul
dumneavoastră și conține o priză USB doar
pentru încărcare. (Standard pentru
autoutilitarele Base, Trend și Sport)

SYNC 3 cu ecran 
color de 4" (10 cm)
Afișajul color de 4" (10 cm) inclus vă permite
să accesați funcțiile SYNC 3 folosind
butoanele rotative aflate sub acesta sau
comenzile vocale simple. (Opțiune)

SYNC 3 cu ecran tactil
color de 6" (15.2 cm)
Un afișaj pentru telefon, sistemul audio și
aplicațiile mobile, cu funcționalitatea „swipe”
(tragere cu degetul) și „pinch-to-zoom”
(apropiere a degetelor pentru zoom) și
recunoaștere îmbunătățită a vocii. Folosește
Live Traffic cu aplicația FordPass pentru a
evita congestia traficului, gratuit timp de 12
luni de la înregistrarea unui nou Ford cu SYNC
3 cu navigație; apoi, se plătește un
abonament. (Standard pentru Limited,
opțiune pentru celelalte serii) SYNC 3 este
disponibil și cu navigație (opțiune).
*Nu conduceți în timp ce sunteți distras.
Folosiți sistemele operate vocal atunci când
este posibil; nu folosiți dispozitive operate
manual in timp ce conduceți. Unele funcții
pot fi blocate în timp ce vehiculul este în
treapta de viteză. Nu toate funcțiile sunt
compatibile cu toate telefoanele.

Monitorizarea presiunii din
pneuri
Vă permite să monitorizați presiunea din
pneuri atunci când sunteți în mișcare.
Sistemul vă avertizează dacă presiunea
dintr-un pneu este prea mică, cum ar fi în
cazul unei pene. (Opțiune)

Transit Courier – tehnologia remarcabilă 14-15

Notă Marca verbală și simbolurile Bluetooth® sunt proprietatea Bluetooth 
SIG, Inc și utilizarea acestor mărci de către Ford Motor Company Limited 
și societățile asociate se face sub licență. Celelalte mărci și 
denumiri comerciale sunt deținute de respectivii proprietari.
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Base
Principalele dotări exterioare
■ Aspect inteligent al părții din față și grilă
■ Jante de 15" din oțel cu capace centrale
■ Faruri cu halogen cu cameră dublă
■ Faruri de zi
■ Sistem Ford Easy Fuel de alimentare cu

carburant fără capac
■ Închidere centralizată la distanță
■ Obturator activ în grilă (versiunile pe

motorină)

Principalele dotări interioare
■ Coloană de direcție cu reglare înainte-

înapoi și în laterală
■ Perete de compartimentare fix
■ Consolă centrală cu două suporturi pentru

pahare și spațiu de depozitare pentru
documente A4

■ Airbag pentru șofer
■ Iluminare a compartimentului de încărcare
■ Servodirecție asistată electric

Stilul de caroserie
■ Autoutilitară

Motoarele

Benzină
■ 1.0L Ford EcoBoost 100 CP (75 kW) Euro

6.2

Motorină
■ 1.5L Duratorq TDCi 75 CP (56 kW) Euro 6.2
■ 1.5L Duratorq TDCi 100 CP (75 kW) Euro

6.2

Modelul prezentat este Transit Courier Van Base cu
vopsea metalizată Moondust Silver (opțiune).
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Seria Transit Courier – Base 16-17
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Trend
Dotările exterioare
suplimentare față de Base
■ Ușă laterală de încărcare simplă
■ Jante de 15" din oțel cu capace integrale
■ Faruri de ceață față
■ Oglinzi laterale acționate electric și

încălzite
■ Uși laterale de încărcare duble (opțiune)

Dotările interioare
suplimentare față de Base
■ Sertar de depozitare sub scaun
■ Scaun al șoferului cu cotieră și suport

lombar reglabil
■ Raft de depozitare de plafon
■ My Connection Radio cu suport de

andocare MyFord
■ Geamuri acționate electric în față cu

coborâre printr-o simplă atingere pe partea
șoferului

■ Volan îmbrăcat în piele
■ Calculator de combustibil
■ Mânere cu finisaj Bright
■ Lumini de interior cu lumini pentru citirea

hărților în față

Stilul de caroserie
■ Autoutilitară

Motoarele

Benzină
■ 1.0L Ford EcoBoost 100 CP (75 kW) Euro

6.2

Motorină
■ 1.5L Duratorq TDCi 75 CP (56 kW) Euro 6.2
■ 1.5L Duratorq TDCi 100 CP (75 kW) Euro

6.2

Oglinzi laterale acționate electric și încălzite
(Standard)

Scaun al șoferului cu cotieră și suport 
lombar reglabil
(Standard)

Modelul prezentat este Transit Courier Van Trend cu
vopsea metalizată specială Metal Blue (opțiune).
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Seria Transit Courier – Trend 18-19
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Limited
Dotările exterioare
suplimentare față de Trend
■ Jante de 15" din aliaj cu 5 spițe
■ Capace pentru barele de protecție din față

și spate sus de culoarea caroseriei
■ Mânere și bandouri laterale de culoarea

caroseriei
■ Oglinzi laterale acționate electric și

încălzite cu carcase de culoarea caroseriei
■ Faruri automate și ștergătoare cu senzori

de ploaie
■ Senzori de distanță pentru parcarea cu

spatele
■ Protecție pentru șina ușii laterale
■ Parbriz acustic

Dotările interioare
suplimentare față de Trend
■ Radio Ford SYNC 3, ecran tactil color de 6"

(15.2 cm), apelare hands-free (cu control
vocal), Apple CarPlay, Android Auto,
AppLink, asistență pentru situații de
urgență*, conectivitate USB și 4 difuzoare
(în față)

■ Oglindă retrovizoare heliomată
electrocromică montată în ecran 
(numai cu opțiunea cu geam în spate)

■ Mâner al schimbătorului de viteze îmbrăcat
în piele

■ Capac de încuiere a torpedoului
■ Pilot automat cu limitator reglabil al vitezei
■ Sistem electronic de control automat al

temperaturii
■ Geamuri din față acționate electric cu

ridicare și coborâre „cu o singură atingere”
pe partea șoferului și a pasagerului

■ Punct de alimentare de 12 V în spațiul util

Stilurile de caroserii
■ Autoutilitară

Motoarele

Benzină
■ 1.0L Ford EcoBoost 100 CP (75 kW) Euro

6.2

Motorină
■ 1.5L Duratorq TDCi 75 CP (56 kW) Euro 6.2
■ 1.5L Duratorq TDCi 100 CP (75 kW) Euro

6.2

Senzori de distanță pentru parcarea cu
spatele
(Standard)

Ford SYNC 3 cu ecran tactil de 6" (15.2 cm)
(Standard)

Modelul prezentat este Transit Courier Van Limited cu vopsea metalizată Diffused Silver (opțiune).
*Asistența Ford pentru situații de urgență este o funcție SYNC inovatoare care folosește un telefon mobil asociat prin
Bluetooth® și conectat pentru a-i ajuta pe ocupanții vehiculului să inițieze un apel direct către centrul local de
comunicații, după un accident care a implicat declanșarea unui airbag sau oprirea pompei de combustibil. Această
funcție este operațională în peste 40 de țări și regiuni din Europa.
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Seria Transit Courier – Limited 20-21
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Sport
Dotările exterioare
suplimentare față de Trend
■ Jante de 16" din aliaj cu 7 spițe și finisaj

vopsit „Magnetic Grey”
■ Bare de protecție în față și spate de

culoarea caroseriei
■ Bandouri laterale de culoarea caroseriei
■ Scuturi de protecție în față și spate
■ Praguri Sport
■ Benzi Sport
■ Bare de plafon Sport vopsite „Magnetic

Grey”
■ Oglinzi laterale acționate electric și

încălzite cu carcase vopsite „Magnetic
Grey”

Dotările interioare
suplimentare față de Trend
■ Volan îmbrăcat în piele cu tighel roșu
■ Buton al schimbătorului de viteze din piele

cu tighel roșu pe burduf
■ Inserții Charcoal Black ale scaunelor, cu

design Groove, cu inserții scaune parțial din
piele Torino

■ Iluminare a torpedoului
■ Torpedou ce poate fi încuiat
■ Punct de alimentare de 12 V în spațiul util

Stilurile de caroserii
■ Autoutilitară

Motoarele

Benzină
■ 1.0L Ford EcoBoost 100 CP (75 kW) Euro

6.2

Motorină
■ 1.5L Duratorq TDCi 75 CP (56 kW) Euro 6.2
■ 1.5L Duratorq TDCi 100 CP (75 kW) Euro

6.2

Tapițerie parțial din piele/din material textil
în relief (inserții scaune din piele Torino)
(Standard)

Jante de 16" din aliaj cu 7 spițe și finisaj
vopsit „Magnetic Grey”
(Standard)

Modelul prezentat este Transit Courier Van Sport cu
vopsea Race Red (standard).
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Seria Transit Courier – Sport 22-23
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Culorile și
tapițeria

1. Autoutilitara Base
Inserții ale scaunelor: Netdot - Soft Charcoal.
Perne ale scaunelor: Max - Charcoal Black.

2. Trend și Limited
Inserții ale scaunelor: Babylon - Charcoal Black.
Perne ale scaunelor: Light Commercial Twill - Charcoal Black.

3. Sport
Inserții ale scaunelor: design Groove, parțial din piele Torino (inserțiile
scaunelor) - Charcoal Black.
Perne ale scaunelor: Light Commercial Twill - Charcoal Black.

Alegeți culoarea și tapițeria care reflectă
cel mai bine marca dumneavoastră.

*Vopselele metalizată, mica și specială sunt opțiuni, disponibile contra cost.
Notă Imaginile folosite au doar rolul de a ilustra culorile caroseriei și este posibil să nu reflecte
specificațiile curente. Culorile și tapițeriile reproduse în această broșură pot să difere de culorile
reale din cauza limitărilor procesului de tipărire folosit.
Garanție de 12 ani împotriva perforării Ford Transit Courier beneficiază de Garanția Ford
Corrosion Protection pentru 12 ani de la data primei înregistrări. Se aplică termenii și condițiile.
Transit Courier își datorează exteriorul durabil unui proces de vopsire cu mai multe etape. De la
secțiunile de caroserie din oțel ceruite la stratul superior durabil, noile materiale și procesele de
aplicare asigură un aspect superior de-a lungul anilor ce vor urma.
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Transit Courier – culorile și tapițeria 24-25

Blazer Blue
Vopsea nemetalizată

Moondust Silver
Vopsea metalizată*

Diffused Silver
Vopsea metalizată*

Agate Black
Vopsea Mica*

Chrome Blue
Vopsea metalizată*

Frozen White
Vopsea nemetalizată

Race Red
Vopsea nemetalizată

Metal Blue
Vopsea metalizată specială*

Magnetic
Vopsea metalizată*

Acoperire cu zinc Înveliș din fosfat Depunere electrică Amorsă Strat de acoperire Strat transparent
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Opțiunile și accesoriile 26

Accesoriile
Jantele din aliaj
Jante de 15” din aliaj Silver cu 5 spițe. (Standard pentru
Limited)

Piulițele antifurt pentru roți
Un set de patru piulițe antifurt ajută la protecția
împotriva furtului jantelor din aliaj. (Accesoriu)

Thule®+ - accesorii de plafon personalizate
Asigură flexibilitatea maximă adaptată oricărei nevoi de
transport, cu articole modulare, precum suport (glisant)
pentru scară, opritoare pentru încărcătură, rolă, ochiuri și
prindere cu clichet. (Accesorii)

Thule®+ - suport pentru scară
(Accesoriu)

Thule®+ - rolă pentru scară
Rolă pentru scară în spate, asigură încărcarea și
descărcarea facilă. (Accesoriu)

Brink®+ - cârlig de tractare
Pentru a asigura o capacitate de transport și depozitare
suplimentară, cârligul de tractare poate să reziste până
la 910 kg*, în funcție de motor. Pentru mai multe detalii,
contactați dealerul Ford. Cârligul de tractare poate să fie
demontat, dacă nu este folosit. Este disponibil și un
cârlig de tractare fix. (Accesoriu)

Apărătorile pentru noroi
Apărătorile pentru noroi conturate vă ajută să protejați
caroseria vehiculului Transit Courier de stropii de noroi și
criblură. Disponibile ca set atât pentru roțile din față, cât
și pentru cele din spate. (Opțiune și accesoriu)

Grilajul de protecție pentru geamurile din spate
Grilajul se fixează pe partea interioară a geamurilor din
spate pentru a spori gradul de siguranță fără a limita
vizibilitatea în spate. (Accesoriu și opțiune)

ClimAir®+ - deflectoare de vânt
Reduc turbulențele și zgomotul, pentru o experiență mai
plăcută la volan cu geamurile din față deschise, chiar și
atunci când plouă ușor. (Accesoriu)

Xvision (SCC)+ - senzori de distanță pentru parcare
O avertizare audibilă vă ajută să estimați distanțele la
parcare. (Accesoriu)

+Articole acoperite de garanția furnizorilor externi; pentru detalii, consultați coperta din spate.
*Capacitatea maximă de tractare variază în funcție de încarcătură, configurația vehiculului, accesorii și
numărul de pasageri. Vă rugăm consultați specificațiile de greutate și încarcare ale vehiculului.

Descărcați ghidul complet de accesorii Transit Courier aici.
Pentru mai multe accesorii Transit Courier, vizitați ford-accessories.com
Articolele promoționale originale Ford pot fi cumparate de pe fordlifestylecollection.com
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Siguranța și securitatea 27

Siguranța și asistența
pentru șofer
În cazul tuturor modelelor Ford Transit Courier, gama completă de funcții* folosește cele mai noi
tehnologii pentru a vă proteja pe dumneavoastră, pasagerii și încărcătura.

■ Airbag pentru șofer (standard)
■ Airbaguri de impact lateral pentru șofer și pasagerul din față (opțiune)
■ Puncte de ancorare montate în laterală conforme cu DIN și ISO pentru asigurarea încărcăturii

(standard)
■ Control electronic al stabilității și funcțiile asociate (standard)
■ Închidere centralizată la distanță (standard)
■ Imobilizator al motorului (standard)
■ Avertizor pentru centura de siguranță a șoferului (standard)

*Disponibilitate în funcție de model. Unele funcții reprezintă opțiuni disponibile contra cost. Pentru detalii
suplimentare, consultați specificațiile.
ØFolosește senzori. 1)Funcție de siguranță. 2)Funcție de asistență pentru șofer.
Notă Funcțiile de asistență pentru șofer sunt suplimentare și nu înlocuiesc atenția șoferului, judecata
proprie și nevoia de a controla vehiculul.

Asistența pentru șofer

Asistența la pornirea în rampăØ2)

Proiectată să prevină temporar
alunecarea pe pantă atunci când
treceți piciorul de pe pedala de
frână pe cea de accelerație.
Funcționează atât pentru mersul
înainte, cât și pentru marșarier,
așa că este ideală pentru
remorcarea și tragerea greutăților
mari. (Standard)

Asistența la frânarea de
urgențăØ1)

Proiectată să recunoască o
situație de frânare de urgență și
să mărească presiunea din
sistemul de frânare pentru a oferi
o putere de oprire suplimentară.
(Standard)

Avertizarea la frânarea de
urgențăØ1)

Indicatoarele din față și din spate
luminează intermitent în mod
automat la frânarea bruscă,
avertizându-i din timp pe ceilalți
șoferi. (Standard)

Controlul tracțiuniiØ1)

Dacă se detectează patinarea
roții la viteze reduse, sistemul
poate să distribuie mai mult cuplu
roții cu cea mai mare tracțiune.
(Standard)

Sistemul de reducere a efectului
de răsturnareØ1)

Proiectat să identifice o situație
potențial periculoasă și să
activeze ESC pentru a restabili
stabilitatea. (Standard)

Controlul balansării remorciiØ1)

Atunci când sistemul recunoaște
că o remorcă tractată începe să
se balanseze, reduce cuplul
motor și aplică frânele pentru a
reduce viteza și a ajuta la
menținerea stabilității.
(Standard)
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Caracteristicile Ford Transit 24
■ Rezervare prioritară în funcţie de capacitatea în service
■ Preluare și livrare*
■ Testare și ITP
■ Piese originale Ford
■ Procese rapide și precise de diagnoză Ford
■ Tehnicieni calificaţi Ford
■ Reparaţii neplanificate
■ Opţiune de gestionare a flotei
■ Asistenţă rutieră gratuită în Europa pentru perioada

garanţiei de bază
■ Pachete Ford Protect care să vi se potrivească
■ Un singur apel pentru a avea acces la serviciile Ford

Eficienţa, precizia și confortul stau la baza promisiunii
serviciilor Ford Transit24 în ceea ce privește vehiculele
comerciale. Deci, indiferent dacă aveţi nevoie de servicii de
service, întreţinere sau de reparaţii, vizitaţi centrele
noastre.

Pentru informaţii suplimentare și pentru a identifica cel
mai apropiat dealer Ford participant la programul pentru
vehicule comerciale, vă rugăm să vizitaţi secţiunea de
post-vânzare de pe pagina www.ford.ro

Garanţie extinsă FORD PROTECT
Extindeţi garanţia până la 7 ani cu Ford
Protect.
Extindeţi garanţia standard de 2 ani și bucuraţi-vă de o
utilizare fără griji mulţi ani de acum înainte. Ford Protect
oferă o gamă largă de beneficii esenţiale, printre care:

■ Flexibilitate ridicată legată de durată și kilometraj
■ Acoperirea costurilor reparaţiilor conform condiţiilor

Ford Protect
■ Protecţie în timpul deplasărilor în străinătate
■ Protejează valoarea de revânzare a mașinii

Pachetele de revizii FORD
PROTECT
Mai multă protecţie, mai puţine griji.
Planificaţi din timp și evitaţi creșterea costurilor de
întreţinere. Pachetele de revizii Ford Protect includ toate
beneficiile pentru a vă sprijini mobilitatea și a prelungi
durata de viaţă a mașinii dumneavoastră Ford. Selectaţi
Pachetul de Revizii Ford Protect care se potrivește cel mai
bine nevoilor dumneavoastră.

*Pentru informaţii suplimentare întrebaţi reprezentantul
dumneavoastră Ford.

*Preluarea și livrarea se realizează pe bază de programare și într-un timp de deplasare rezonabil (pentru un cost suplimentar).

Informaţii importante:
Durata Pachetelor de Revizii Ford Protect începe la data intrării în vigoare a garanţiei pentru noile vehicule. Durata contractului și kilometrajul estimat stabilesc numărul de servicii în cadrul unui Pachet de Revizii Ford Protect.

Ford Protect

Treaba noastră este
să vă menţinem
afacerea în mișcare.
Ford Transit24
În cadrul unui Centru Ford
Transit, veţi descoperi
avantajele valoroase ale Ford
Transit24.
Conceput pentru a vă menţine vehiculele în stare de
funcţionare și costurile de exploatare la un nivel
optim, Ford Transit24 este un program de asistenţă
pentru persoane juridice care oferă produse și
servicii inteligente, accesibile, furnizate de experţi;
acesta este disponibil exclusiv prin intermediul
reţelei noastre de distribuitori specializaţi în vehicule
comerciale din Centrele Transit.
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Caracteristicile Ford Transit 24
■ Rezervare prioritară în funcţie de capacitatea în service
■ Preluare și livrare*
■ Testare și ITP
■ Piese originale Ford
■ Procese rapide și precise de diagnoză Ford
■ Tehnicieni calificaţi Ford
■ Reparaţii neplanificate
■ Opţiune de gestionare a flotei
■ Asistenţă rutieră gratuită în Europa pentru perioada

garanţiei de bază
■ Pachete Ford Protect care să vi se potrivească
■ Un singur apel pentru a avea acces la serviciile Ford

Eficienţa, precizia și confortul stau la baza promisiunii
serviciilor Ford Transit24 în ceea ce privește vehiculele
comerciale. Deci, indiferent dacă aveţi nevoie de servicii de
service, întreţinere sau de reparaţii, vizitaţi centrele
noastre.

Pentru informaţii suplimentare și pentru a identifica cel
mai apropiat dealer Ford participant la programul pentru
vehicule comerciale, vă rugăm să vizitaţi secţiunea de
post-vânzare de pe pagina www.ford.ro

Garanţie extinsă FORD PROTECT
Extindeţi garanţia până la 7 ani cu Ford
Protect.
Extindeţi garanţia standard de 2 ani și bucuraţi-vă de o
utilizare fără griji mulţi ani de acum înainte. Ford Protect
oferă o gamă largă de beneficii esenţiale, printre care:

■ Flexibilitate ridicată legată de durată și kilometraj
■ Acoperirea costurilor reparaţiilor conform condiţiilor

Ford Protect
■ Protecţie în timpul deplasărilor în străinătate
■ Protejează valoarea de revânzare a mașinii

Pachetele de revizii FORD
PROTECT
Mai multă protecţie, mai puţine griji.
Planificaţi din timp și evitaţi creșterea costurilor de
întreţinere. Pachetele de revizii Ford Protect includ toate
beneficiile pentru a vă sprijini mobilitatea și a prelungi
durata de viaţă a mașinii dumneavoastră Ford. Selectaţi
Pachetul de Revizii Ford Protect care se potrivește cel mai
bine nevoilor dumneavoastră.

*Pentru informaţii suplimentare întrebaţi reprezentantul
dumneavoastră Ford.

*Preluarea și livrarea se realizează pe bază de programare și într-un timp de deplasare rezonabil (pentru un cost suplimentar).

Informaţii importante:
Durata Pachetelor de Revizii Ford Protect începe la data intrării în vigoare a garanţiei pentru noile vehicule. Durata contractului și kilometrajul estimat stabilesc numărul de servicii în cadrul unui Pachet de Revizii Ford Protect.

Ford Protect

Treaba noastră este
să vă menţinem
afacerea în mișcare.
Ford Transit24
În cadrul unui Centru Ford
Transit, veţi descoperi
avantajele valoroase ale Ford
Transit24.
Conceput pentru a vă menţine vehiculele în stare de
funcţionare și costurile de exploatare la un nivel
optim, Ford Transit24 este un program de asistenţă
pentru persoane juridice care oferă produse și
servicii inteligente, accesibile, furnizate de experţi;
acesta este disponibil exclusiv prin intermediul
reţelei noastre de distribuitori specializaţi în vehicule
comerciale din Centrele Transit.

Ford Protect 28-29

Transit_Courier_21_25MY_V2_ROU_ro.indd   31 05/01/2021   09:29:17

Transit_Courier_21.25_V2_#SF_ROU_RO_09:33_05.01.2021



Transit_Courier_21.25MY_V2_Image_Master.indd   32 05/01/2021   08:47:23

Transit_Courier_21.25_V2_#SF_cmyk_09:00_05.01.2021

Profitați cât mai mult de 
noul dvs. Ford

Dorința noastră este de a vă ajuta să profitați cât mai mult de noul dvs. Ford. Și pentru aceasta, trebuie să știți cât de mult este proiectat să transporte în siguranță, atât în
ceea ce privește sarcina utilă, cât și volumul de încărcare. Dealerul dvs. Ford pentru vehicule comerciale poate să ofere recomandări specializate legate de specificațiile

importante și să vă ajute să găsiți vehiculul potrivit în funcție de bugetul și nevoile dumneavoastră de afaceri.

Ford Transit Courier este proiectat să transporte încărcătură
– multă
Alegerea unei noi autoutilitare este o decizie importantă și
mulți factori trebuie să fie luați în considerare. În timp ce unele
aspecte, precum selectarea celui mai potrivit produs derivat,
identificarea utilizării principale dorite și stabilirea dimensiunii
spațiului de încărcare sunt relativ simple, altele, precum
calcularea sarcinii utile, sunt mai complexe.

Capacitatea de încărcare
Pentru a calcula sarcina utilă, trebuie să cunoașteți două
lucruri: masa maximă autorizată a vehiculului (GVM) și masa
sa proprie.

Masa maximă autorizată (GVM)
GVM este greutatea maximă permisă a vehiculului atunci când
este încărcat și gata să plece – ceea ce include greutatea
pentru vehiculul în sine, auxiliare, șofer și echipaj (luând în
calcul greutatea standard în domeniu de 75 kg/persoană),
lichide, rezervorul de combustibil 90 % plin (1 litru de motorină
= aproximativ 0,85 kg), echipamentul opțional și aftermarket
și încărcătura.

Masa proprie
Este greutatea unui vehicul de serie de bază cu specificații
standard, incluzând lichidele și rezervorul de combustibil 90 %
plin, dar fără șofer, echipaj sau încărcătură. Dacă doriți să
încărcați vehiculul aproape de capacitatea sa maximă, se
recomandă să adăugați o marjă de eroare de 5 % din masa
proprie pentru cifra masei proprii înainte de a calcula sarcina
utilă, pentru a reduce riscul de supraîncărcare.
Sarcina utilă este diferența dintre cele două.

Masa maximă autorizată minus masa proprie = sarcina utilă

Masa totală admisă (GTM)
Este greutatea totală admisibilă a unui vehicul, împreună cu
remorca și încărcătura.

Astfel, pentru a vă ajuta să alegeți vehiculul potrivit pentru
nevoile dumneavoastră, iată unele explicații detaliate despre
factorii care pot să influențeze sarcina utilă a unui vehicul.
Aceștia includ, fără limitare însă, următorii:

Șoferul și echipajul
Calculăm greutatea șoferului și a echipajului în baza
standardului din domeniu de 75 kg/persoană. Nu uitați că
greutatea șoferului și a echipajului nu este inclusă în masa
proprie, așa că atunci când șoferul sau echipajul urcă în
vehicul, sarcina utilă va fi redusă corespunzător.

Opțiunile prevăzute din fabrică
Cele mai multe opțiuni prevăzute din fabrică vor afecta sarcina
utilă a vehiculului. De exemplu, aerul condiționat poate să
adauge aproximativ 13 kg la greutatea unui vehicul și astfel să
reducă în mod corespunzător sarcina sa utilă.

Seria
Toate masele proprii indicate în această broșură sunt pentru
modelele de serie de bază cu specificații standard, fără o roată
de rezervă. Modelele din seria Trend vor cântări în general mai
mult decât cele din seria de bază din cauza nivelului superior
de funcții și echipamente.

Toleranțele de fabricație
Diferențele din procesele de fabricație și producție înseamnă
că este puțin probabil ca două vehicule să cântărească exact
la fel.

Accesoriile și conversiile aftermarket
Este important să vă gândiți cu atenție la ceea ce doriți să
faceți cu vehiculul după ce vă este livrat. Orice accesorii
montate sau conversii aftermarket ale vehiculului pot să
afecteze negativ sarcina sa utilă. Consultați dealerul de
vehicule comerciale Ford pentru a afla mai multe informații și
recomandări.

Dacă sarcina utilă este critică pentru afacerea dumneavoastră
sau dacă planificați să transportați încărcătură la capacitatea
maximă a vehiculului sau la aproximativ aceasta, dealerul de
vehicule comerciale Ford poate să vă ajute. În baza experienței
și a cunoștințelor sale, poate să vă recomande specificațiile
exacte ale vehiculului necesare pentru a răspunde nevoilor
dumneavoastră individuale de afaceri.
Note Informațiile tehnice pentru firmele specializate în
conversia vehiculelor pot să fie găsite online în Manualul
pentru caroserie și montarea echipamentelor la www.etis.ford.
com; mergeți la > information >> vehicle conversions.

Configurați autoutilitara pentru a se potrivi activității
dumneavoastră
Vehiculele comerciale Ford sunt disponibile cu o gamă largă
de funcții standard și opționale. Dealerul de vehicule
comerciale Ford poate să vă ajute să fiți siguri că specificați
funcții ale vehiculului adecvate la nevoile dumneavoastră
specifice de afaceri, inclusiv articolele tehnice care să ajute la
montarea aftermarket a echipamentului specializat sau la
conversie.
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Furgonetă Transit Courier

1.0L Ford EcoBoost 100 CP (75 kW) 603 1780 1177

1.5L Duratorq TDCi 75 CP (56 kW) 604 1810 1206

1.5L Duratorq TDCi 100 CP (75 kW) 604 1810 1206

ØSarcina utilă = masa maximă autorizată fără masa proprie a autovehiculului. Toate greutățile proprii specificate respectă toleranțele de fabricație și sunt pentru modelele de bază cu echipamente minime. Modelele Trend, Limited si Sport vor avea mase proprii
mai mari și, de aceea, sarcini utile mai mici ca urmare a cantității crescute de echipamente standard. Orice opțiuni suplimentare specificate pentru vehicul vor reduce corespunzător sarcina utilă. uReprezintă greutatea proprie cea mai mică, presupunând niveluri
complete de lichide și 90% niveluri de combustibil, dar fără șofer, pasageri, încărcătură sau opțiuni. Toate variantele de motorizare sunt disponibile opțional cu funcția de pornire-oprire automată.
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Verificarea realității. Cifrele privind economia de combustibil devin mai realiste
Din 1 septembrie 2017, anumite vehicule noi vor fi omologate folosind procedura de testare a vehiculelor ușoare armonizată la nivel mondial (World Harmonised Light
Vehicle Test Procedure - WLTP) care este o procedură de testare mai realistă pentru măsurarea consumului de combustibil și a emisiilor de CO2. Din 1 septembrie 2018,
WLTP va înlocui complet noul ciclu de conducere european (New European Drive Cycle - NEDC) care este procedura de testare curentă. În perioada de eliminare treptată a
NEDC, consumul de combustibil și emisiile de CO2 WLTP sunt corelate cu NEDC. Vor exista unele diferențe față de consumul de combustibil și emisiile anterioare, deoarece
unele elemente ale testelor au fost modificate, adică, unele autovehicule ar putea să raporteze un consum de combustibil și emisii de CO2 diferite.

Specificațiile 30-31

Greutățile, sarcinile și performanța
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A Lungime totală 4157

B Lățime totală fără oglinzi 1764

B Lățime totală cu oglinzi/pliate 2112/1991

C Înălțime totală (neîncărcat, fără bare de plafon) 1770

D Consolă din față 819

E Ampatament 2489

F Consolă din spate 849

G Lățimea ușii laterale (cu perete de compartimentare/fără perete de compartimentare) 453/601

H Lățimea ușii din spate sub centură 1104

I Lățimea spațiului util dintre pasajele roților 1012

J Înălțimea ușii din spate 1100

K Lățimea spațiului util 1488

L Înălțimea ușii laterale 1044

M Spațiu util de la podea la plafon 1244

N Lungimea spațiului util în spatele peretelui de compartimentare (la podea) 1620

O Lungimea spațiului util în spatele peretelui de compartimentare (încărcat până la centură) 1358

O Lungimea spațiului util cu perete de compartimentare din plasă pliabil (scaunul pasagerului rabatat) 2593

P Înălțimea de încărcare (neîncărcat) 564

Q Ecartament în față 1494

R Ecartament în spate 1482

S Gardă la sol 179

T Volum de încărcare pentru autoutilitară (m3) VDA/SAE 1.9/2.3

T Volum de încărcare pentru autoutilitară (m3) cu perete de compartimentare flexibil VDA/SAE 2.4/2.6

Informații suplimentare

Interior – în față

Spațiu efectiv la nivelul capului 1152

Spațiu maxim efectiv la nivelul picioarelor 1066

Spațiu la nivelul umerilor 1384

Spațiu la nivelul șoldurilor 1321

Diametru de întoarcere (m)

Din bordură în bordură 10.5

Din perete în perete 10.9

Toate dimensiunile (prezentate în mm) respectă toleranțele de fabricație, se referă la specificațiile minime și nu includ echipamentele suplimentare. Aceste ilustrații sunt
prezentate cu titlu orientativ. Dimensiunile pot să varieze în funcție de model și de echipamentele montate.
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Dimensiunile
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1.0L Ford EcoBoost 100 CP (75 kW)
(indisponibil pe Commercial Kombi)

3 cilindri în linie, DOHC (doi arbori cu came în chiulasă), 12 supape, chiulasă din aluminiu, injecție directă cu înaltă presiune, sistem de injecție common-rail multipunct, turbocompresor cu
intercooler 100 CP 170 Nm

1.5L Duratorq TDCi 75 CP (56 kW) 4 cilindri în linie, SOHC (un arbore cu came în chiulasă), 8 supape, chiulasă din aluminiu cu capac deschis, injecție directă prin injectoare electromagnetice, sistem de injecție common-rail de a
treia generație, turbocompresor cu geometrie fixă, supapă EGR electronică 75 CP 190 Nm

1.5L Duratorq TDCi 100 CP (75 kW) 4 cilindri în linie, SOHC (un arbore cu came în chiulasă), 8 supape, chiulasă din aluminiu, injecție directă cu înaltă presiune, sistem de injecție common-rail multipunct, turbocompresor cu
intercooler, supapă EGR electronică 100 CP 215 Nm

ØTest conform cu ISO 1585. Notă: toate motoarele pe motorină sunt prevăzute cu un filtru de particule diesel cu vaporizator (vDPF) standard.
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Ford Transit Courier

1.0L Ford EcoBoost 100 CP (75 kW) j j j j

1.5L Duratorq TDCi 75 CP (56 kW) j j j j/–

1.5L Duratorq TDCi 100 CP (75 kW) j j j j/–

j= opțiune, contra cost. Notă: toate motoarele pe motorină sunt prevăzute cu un filtru de particule diesel cu vaporizator (vDPF) standard. Toate motoarele sunt disponibile cu pornirea/oprirea automată opțională.
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Specificațiile 32-33

Datele despre motor

Disponibilitatea modelelor
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Jante

Oțel – 15"x6" (cu anvelope 195/60 R15*) i i – j D2SAF/D5EAE

Aliaj – 15"x6" cu 5 spițe (cu anvelope 195/60/R15*) j j – i D2SA1

Aliaj – 16"x6.5", 7 spițe, finisaj vopsit „Magnetic” (cu anvelope 195/55 R16*) – – i – D2XB4

Roată de rezervă – mărime normală i i i i D17AD

Capace Black pentru butucii de roată i j – j D5DAC

Capace de roți de mărime normală j i – j D5AAB

Prezoane blocante j i i i D5EAD

i = standard,j = opțiune, contra cost,f = parte a unui pachet de opțiuni, contra cost. *Janta pe care o alegeți va fi montată cu dimensiunea anvelopei specificate, dar nu este disponibilă nicio opțiune de marcă.
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Caracteristicile de design

Bară de protecție față – de culoare proprie i i – – CLFGB

Bară de protecție față – de culoarea caroseriei – – – i CLFGF

Bară de protecție față Sport – de culoarea caroseriei – – i – CLFKN

Bară de protecție spate – de culoare proprie i i – i CLMCC

Bară de protecție spate – de culoarea caroseriei cu placă de protecție spate – – i – CLMHV

Piese de capăt ale barei de protecție spate – de culoare proprie i i – – CLEAB

Piese de capăt ale barei de protecție spate – de culoarea caroseriei – – i i CLEAC

Bandouri laterale – de culoare proprie i i – – BMBAB

Bandouri laterale – de culoarea caroseriei – – i i BMBBG

Benzi Sport – benzi Black și Magnetic pe Frozen White, Race Red, Chrome Blue, culori caroserie Diffused Silver si Metal Blue, benzi Black si Red pe Moondust Silver, culori
caroserie Agate Black si Magnetic

– – i – CJTAB

Mânere ale ușilor – de culoare proprie i i – – CAAAE/CACAF

Mânere ale ușilor – de culoarea caroseriei – – i i CAAAF/CACAC

Grilă – de culoare proprie i i – i BLDCF

Grilă – de culoare proprie cu chenar vopsit „Magnetic” – – i – BLDFA

Apărători pentru noroi – față și spate j j – j A3EAB/A1KAB

Bare de plafon – Silver j j – j BLYAX

Bare de plafon – vopsite „Magnetic” – – j – BLYAZ

Uși – fără uși de încărcare (standard cu motoarele diesel, indisponibil cu motoarele pe benzină) i/– – – – ABFCE

Uși – simple, încărcare laterală (standard cu motoarele pe benzină, opțional cu motoarele diesel) i/j i i i ABFCF/ABFCB

Uși – duble, încărcare laterală f f f f ABFCA

Uși – ușă dublă de încărcare laterală cu geamuri fixe pe cel de-al doilea rând j j j j ABJBE

Uși – ușă dublă de încărcare laterală cu geamuri fixe cu sticlă integrală pentru cel de-al doilea și de-al treilea rând și geamuri fixe în spate j j j j ABJBF

Uși – ușă simplă de încărcare laterală cu geam fix pe cel de-al doilea rând (numai pe partea cu ușa) j j j j ABJBJ/ABJBK

Uși – placă anti-zgârieturi pentru ușa spate i i i i A1QAB

Sticlă – slab colorată i i i i B2GAB

Panou din spate fix fără geamuri i i i i B3HAF

Mânere ale ușilor – Black i – – – BCFAC

Mânere ale ușilor – finisaj Bright – i i i BCFAB

Sistem de alimentare Ford Easy Fuel i i i i CBMAD

i = standard,j = opțiune, contra cost,f = parte a unui pachet de opțiuni, contra cost. *Janta pe care o alegeți va fi montată cu dimensiunea anvelopei specificate, dar nu este disponibilă nicio opțiune de marcă.
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Specificațiile 34-35
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Pachete de opțiuni

Bară de protecție din față – de culoarea caroseriei cu placă de protecție în față – – i – CLFKN

Pachet ștergere dungă sport – – j – AG5AB

i = standard,j = opțiune, contra cost,f = parte a unui pachet de opțiuni, contra cost. *Janta pe care o alegeți va fi montată cu dimensiunea anvelopei specificate, dar nu este disponibilă nicio opțiune de marcă.
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Asistență pentru șofer

Direcție servoasistată electric (EPAS) i i i i GPAAJ

Limitator de viteză – 90 km/h j j j j DCFAH

Limitator de viteză – 100 km/h j j j j DCFAG

Limitator de viteză – 112 km/h j j j j DCFAF

Limitator de viteză – 120 km/h j j j j DCFAE

Senzori de distanță pentru parcare – spate j/f j/f j/f i HNKAB

Senzori de distanța pentru parcare – față și spate j j j j HNLAB

Pilot automat cu limitator reglabil al vitezei (disponibil numai cu volanul cu 3 spițe îmbrăcat în piele pentru Base) j/f j j i GTDAJ

Iluminat exterior

Faruri – faruri cu halogen cu cameră dublă (includ farurile de zi) i i i i JBBAE/JBCAB

Faruri – ramă exterioară neagră i i i j JBDAP

Faruri – ramă exterioară deschisă la culoare – – – i JBDAH

Faruri – control manual (inclusiv al ștergatoarelor cu intermitență variabilă) i i i – JEDAB

Faruri – pornire/oprire automată f f f i JEDAE

Faruri – cu stingere întârziată i i i i JB1AB

Faruri – nivelare față i i i i JEAAB

Faruri de ceață față j i i i JBKAB

Instrumente și comenzi

Sistem de monitorizare a presiunii din pneuri (TPMS) j j j j HJCAB

Turometru i i i i HGAAB

Pachete de opțiuni

Cameră retrovizoare j j j j J3KAB

i = standard,j = opțiune, contra cost,f = parte a unui pachet de opțiuni, contra cost.
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Instrumente și comenzi

Computer de bord/calculator de consum – i i i HEBAD

Tehnologie

Sistem de frânare – sistem de încărcare regenerativă inteligentă Ford i i i i A5ZAB

Sistem de pornire/oprire automată i i i i DECAU

Obturator activ al grilei (disponibil numai cu motoarele pe motorină) i i i i BLHAB

i = standard,j = opțiune, contra cost
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Confort interior

Sertar de depozitare sub scaun – șofer f i – i BVJAE

Sertar de depozitare sub scaun – pasager f f i f BVJAF

Torpedou cu capac i i – – B5LAC

Torpedou cu capac ce poate fi încuiat – j i i B5LAB

Consolă centrală cu 2 suporturi pentru pahare și spațiu de depozitare cu dimensiuni A4 i i i i B5WAB

Consolă de plafon (include mâner pliabil în față (numai pentru Commercial Kombi) și parasolare pentru șofer și pasager) j/f i i i B5VAB/BCUAB/
BCAAZ/BCBBA

Parasolare – una pentru șofer cu curea de prindere și una pentru pasager i/– – – – BCAAL/BCBAB

Pachet pentru fumători – conține scrumieră și brichetă j j j j B5VAB

Mâner susținere de plafon pliabil – – – – BCTAD

Sisteme audio și de comunicații

Connection Radio cu suport de andocare My Ford, conectivitate USB și funcționalitate iPod®, hands-free telefon Bluetooth® și 2 difuzoare i i i – ICFAQ

Connection Radio cu DAB, suport de andocare My Ford, conectivitate USB și funcționalitate iPod®, hands-free telefon Bluetooth® și 2 difuzoare i i i – ICFAR

Radio Ford SYNC 3 cu DAB, afișaj color de 4", AppLink, apelare hands-free (cu control vocal), asistență pentru situații de urgență*, conectivitate USB și 4 difuzoare (în
față)

j j j – ICFAP

Radio Ford SYNC 3, ecran tactil color de 6", apelare hands-free (cu control vocal), Apple CarPlay, Android Auto, AppLink, asistență pentru situații de urgență*,
conectivitate USB și 4 difuzoare (în față)

j j j – ICFBA

Radio Ford SYNC 3 cu DAB, ecran tactil color de 6", apelare hands-free (cu control vocal), Apple CarPlay, Android Auto, AppLink, asistență pentru situații de urgență*,
conectivitate USB și 4 difuzoare (în față)

j j j i ICFBC

Radio Ford SYNC 3 cu sistem de navigație, ecran tactil color TFT de 6", apelare hands-free (cu control vocal), Apple CarPlay, Android Auto, AppLink, asistență pentru
situații de urgență*, conectivitate USB și 4 difuzoare (în față)

j j j j ICFCA

Radio Ford SYNC 3 cu DAB, sistem de navigație, ecran tactil color TFT de 6", apelare hands-free (cu control vocal), Apple CarPlay, Android Auto, AppLink, asistență
pentru situații de urgență*, conectivitate USB și 4 difuzoare (în față)

j j j j ICFCC

Panou de instrumente analogic high-series i i i i HCAAJ

i = standard,j = opțiune, contra cost,f = parte a unui pachet de opțiuni, contra cost. Marca verbală și siglele Bluetooth® sunt proprietatea Bluetooth SIG, Inc. și utilizarea acestor mărci de către Ford Motor Company este sub licență. Celelalte mărci și
denumiri comerciale sunt ale respectivilor proprietari. *Funcția Ford de asistență pentru situații de urgență operează în peste 40 de țări din Europa. Această funcție acționează dacă este asociată unui telefon mobil compatibil conectat, aflat la dumneavoastră la
declanșarea unui airbag (exclusiv airbagurile de la nivelul genunchilor și centurile de siguranță gonflabile din spate, dacă sunt prevăzute) sau la activarea butonului de oprire a pompei de combustibil. Pentru cele mai noi informații, consultați site-ul web Ford local.
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Controlul climatizării

Aer condiționat – control manual j/f i i – AC--B

Aer condiționat – control electronic automat al temperaturii (EATC) – j/f j i AC--C

Filtru de recirculare i i i i G2AAE

Filtru de polen i i i i G1FAB

Iluminatul interior

Lumini – iluminarea torpedoului – – i i JCLAB

Lumini – compartimentul de încărcare i i i i JCMAB

Lumini – cu leduri, compartimentul de încărcare j j j j JCMAD

Lumini – sistem economizator al bateriilor (durată de 30 minute) i i i i JBWAK

Plafon cu iluminare i i i i BBZAL

Lumini de interior – în față i – – – JCFAB

Lumini de interior – în față, cu lumini pentru citirea hărților – i i i JCFAC

Comutator lumini de interior - în spate i i i i JFBAB

Scaune

Scaun șofer – reglabil în 2 poziții i – – – BYPAB

Scaun șofer – reglabil în 4 poziții f i i i BYPAD

Scaun șofer – reglarea manuală a suportului lombar f i i i BWRAB

Scaun șofer – cotieră f i i i BVNAB

Scaun pasager – 2 poziții i f i f BYQAB

Scaun pasager – rabatare/coborâre limitată f i/– – i/– BYQAQ

Scaune față – tetiere reglabile în 2 poziții i i i i BVRAC

Scaune față – spătarul și baza scaunului încălzite f f f f BY1AB/BY2AB

Scaune spate – basculare-rabatare fracționată (toate fixe) – – – – BWCAC

Scaune spate – tetieră centrală – – – – BWJAB

Scaune spate – tetiere reglabile în 2 poziții – – – – BWEAB

Scaune spate – scaun pliabil pe al doilea rând – – – – BYBAI

i = standard,j = opțiune, contra cost,f = parte a unui pachet de opțiuni, contra cost. Marca verbală și siglele Bluetooth® sunt proprietatea Bluetooth SIG, Inc. și utilizarea acestor mărci de către Ford Motor Company este sub licență. Celelalte mărci și
denumiri comerciale sunt ale respectivilor proprietari. *Funcția Ford de asistență pentru situații de urgență operează în peste 40 de țări din Europa. Această funcție acționează dacă este asociată unui telefon mobil compatibil conectat, aflat la dumneavoastră la
declanșarea unui airbag (exclusiv airbagurile de la nivelul genunchilor și centurile de siguranță gonflabile din spate, dacă sunt prevăzute) sau la activarea butonului de oprire a pompei de combustibil. Pentru cele mai noi informații, consultați site-ul web Ford local.
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Instrumente și comenzi

Oglinzi – carcase de culoare proprie, controlate manual i – – – BSHAB/BSLAB

Oglinzi – carcase de culoare proprie, acționate electric și încălzite f i – – BSHAC/BSLAB

Oglinzi – carcase de culoarea caroseriei, acționate electric și încălzite – – – i BSHAD/BSLAC

Oglinzi – carcase vopsite magnetic, acționate electric și încălzite – – i – BSHBV/BSLAV

Ștergătoare cu senzori de ploaie (includ faruri automate, oglindă retrovizoare electrocromică (nu este disponibilă cu ușile din spate fără geamuri sau cu pereți de
compartimentare) și parbriz acustic)

j j/f/i j/i i CFFAE/B2RAP/
BSBAF/JEDAE

Ștergătoare – standard cu 2 viteze, intermitente variabil, ștergere dintr-o singură mișcare/de uscare i i/– i/– – CFFAK

Volan – 3 spițe i – – – GTACN

Volan – 3 spițe, îmbrăcat în piele (include comenzile radio de pe volan) f i – i GTAAE/IGBAB

Volan – 3 spițe, îmbrăcat în piele, cu cusături roșii (include comenzile radio de pe volan) – – i – GTADH/IGBAB

Coloană de direcție cu reglare înainte-înapoi și în laterală i i i i GRAAF

Buton schimbător de viteze – material plăcut la atingere i i – – CAEAD

Buton schimbător de viteze – îmbrăcat în piele – – – i CAEBE

Buton schimbător de viteze – îmbrăcat în piele cu tighel roșu pe burduf – – i – CAEA8

Sistem de încălzire – suplimentar electric (PTC) j/i j/i j/i j/i GZAAH

Geamuri – ajustare manuală în față (includ cotiere dure și oglinzi laterale controlate manual cu carcase de culoare proprie) i – – – B2CAB/BCZAR/BSHAB

Geamuri – acționate electric în față cu ridicare și coborâre „cu o singură atingere” pe partea șoferului (includ cotiere moi și oglinzi laterale controlate manual cu carcase
de culoare proprie)

j/f/i i i – B2CAG/BCZAK/BSHAC

Geamuri – acționate electric în față cu ridicare și coborâre „cu o singură atingere” pe partea șoferului și pasagerului (includ cotiere moi și închidere globală automată) – j j i B2CAF/BCZAK/B2BAC

Tehnologie

Parbriz încălzit Quickclear (include jeturi de apă caldă) j/f/i j/f/i j/f/i j/f/i B3MAB/CFGAB

Lunetă încalzită i i i i B3NAB

Oglindă retrovizoare montată pe parbriz (nu este disponibilă cu ușile spate fără geamuri sau cu pereții de compartimentare) i i i – BSBAB

Oglindă retrovizoare electrocromică montată pe parbriz (nu este disponibilă cu ușile spate fără geamuri sau cu pereții de compartimentare) f f f i BSBAF

Pachete de opțiuni

Pachet Iarnă 1 – parbriz încălzit Quickclear, geamuri acționate electric în față cu coborâre „cu o singură atingere” pe partea șoferului, Pachet Scaune 27 (Furgonetă
Base) și Pachet Scaune 3 (Commercial Kombi)

j – – – AGJAB

Pachet Iarnă 2 – parbriz încălzit Quickclear și Pachet Scaune 8 – j j j AGJAC

Pachet Confort 1 – aer condiționat manual, volan îmbrăcat în piele, pilot automat, senzori pentru parcare în spate și Pachet Scaune 9 față j – – – AGEAB

Pachet Confort 2 – jante de 15" din aliaj cu 5 spițe, ștergătoare cu senzori de ploaie, faruri automate, oglindă retrovizoare heliomată electrocromică (dacă este cazul),
parbriz acustic și control electronic automat al temperaturii (EATC)

– j – – AGEAC

i = standard,j = opțiune, contra cost,f = parte a unui pachet de opțiuni, contra cost. Marca verbală și siglele Bluetooth® sunt proprietatea Bluetooth SIG, Inc. și utilizarea acestor mărci de către Ford Motor Company este sub licență. Celelalte mărci și
denumiri comerciale sunt ale respectivilor proprietari. *Funcția Ford de asistență pentru situații de urgență operează în peste 40 de țări din Europa. Această funcție acționează dacă este asociată unui telefon mobil compatibil conectat, aflat la dumneavoastră la
declanșarea unui airbag (exclusiv airbagurile de la nivelul genunchilor și centurile de siguranță gonflabile din spate, dacă sunt prevăzute) sau la activarea butonului de oprire a pompei de combustibil. Pentru cele mai noi informații, consultați site-ul web Ford local.
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Siguranță

Control electronic al stabilității (ESC) – include ABS/ESP, controlul tracțiunii, asistență la pornirea în rampă, sistem de prevenire a răsturnării laterale (ROM) și
distribuția electronică a forței de frânare (EBD)

i i i i FEAAN/JFJAC
/FCBAB

Airbag – în față, al șoferului, cu o singură treaptă de activare i i i i CPGAB

Control al balansării remorcii i i i i –

Airbag – în față, al pasagerului, cu o singură treaptă de activareu (include butonul de dezactivare a airbagului pasagerului) j/f j/f j/f j/f CPHAB/CPQAB

Airbag – de impact lateral, al șoferului (include airbagul frontal al pasagerului) f f f f CPMAB/
CPHAB

Airbag – de impact lateral, al pasagerului f f f f CPNAB

Airbag – lateral, tip cortină (pe stânga și pe dreapta) – – – – CP1AB/CP2AB

Avertizare decuplare centura scaunului șoferului i i i i BY5AI

Avertizare decuplare centura scaunului șoferului și cel al pasagerului f f f f BY5AJ

Centuri de siguranță in 3 puncte pentru scaunele din spate – – – – CPCAI

Asigurarea montării ISOFIX a scaunelor pentru copii – – – – CPSAB

Funcție de blocare prin împingere pe interior pentru geamurile de pe cel de-al doilea rând – – – – B3IAB

Parbriz acustic f f/i f/i i B2RAP

Grilă de protecție pentru geamul din spate (include ușa batantă pentru încărcătura din spate și lunetă fixă spate. Luneta fixă spate este standard pe Commercial
Kombi)

j j j j BPDAB/A6KAB/
B3HAC

Lampă centrală de frână i i i i JDDAB

Securitate

Închidere centralizată la distanță i/– i/– i/– i/– CBAAB

Superblocare dublă centrală j/f/i j/f/i j/f/i j/f/i CBAAD

Sisteme de siguranță pentru copii pentru ușa laterală i i i i CANAB

Încuiere la distanță – 1 cheie Lollipop și 1 cheie simplă i – – – CBFAL

Încuiere la distanță – 1 cheie escamotabilă și 1 cheie Lollipop j/f i i i CBFAM

Alarmă tip perimetru j j j j HNAAD

Alarmă de categoria 1 Thatcham (include închidere centralizată la distanță cu întrerupător IP, suprablocare dublă și depozitare de plafon) j j j j HNAAG

Imobilizator pentru motor i i i i HNDAC

Protecție pentru șina ușii de încărcare laterale j j i i BB3AB

Frâne

Frâne – cu discuri în față, cu tambur în spate i i i i FBAAC

Asistență la frânarea de urgență (EBA) i i i i FCBAB

Avertizare la frânarea de urgență i i i i FCCAD

i = standard,j = opțiune, contra cost,f = parte a unui pachet de opțiuni, contra cost. uNotă:un scaun de protecție pentru copil orientat spre spate nu ar trebui niciodată să fie amplasat pe scaunul pasagerului din față dacă vehiculul Ford
este echipat cu un airbag pentru pasagerul din față în funcțiune.
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Caroserie

Uși – hayon spate cu geam fix spate și ștergător spate j/i j/i j/i j/i A6KAC/B3HAC/CFEAD

Uși – batante în spate i/– i/– i/– i/– A6KAB

Geam fix spate (include ștergătoare spate și lunetă încălzită spate) j/f j/f j/f j/f B3HAC/CFEAD

Covorașe și finisaje

Placare cu cauciuc – față i i i i BBKAC

Sistem electric

Punct de alimentare de 12 V i i i i J3EAB

Punct de alimentare de 12 V în spațiul util – j i i J3MAB

Compartiment de încărcare

Acoperire podea spațiu util – cauciuc j/f i/j j i/j BDIAU

Fără/mai puțin peretele de compartimentare (include acoperirea spațiului util) –/i –/i –/i –/i A6AAA

Perete de compartimentare – integral din plastic/turnat fără geamuri (include ușă de încărcare batantă spate și panou spate fix) f/– – – – A6ABA

Perete de compartimentare – pliabil din plasă (include scaun pasager rabatabil/pliabil și acoperirea spațiului util) f/– i/f/– – i/f/– A6AAN

Perete de compartimentare – integral fără geamuri (include ușă de încărcare batantă spate și panou spate fix) j/i/– j/–/i j/i j/–/i A6AAC

Perete de compartimentare – integral cu geamuri j/– j/i/– j/i/– j/i/– A6AAF

Puncte de ancorare a încărcăturii (conforme cu DIN 75410) i i i i A9JAE

i = standard,j = opțiune, contra cost,f = parte a unui pachet de opțiuni, contra cost.
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Pașii următori

construiți
Construiți și stabiliți prețul noului dvs. Ford Transit
Courier după specificațiile dvs. exacte și vedeți cum
arată rezultatul final: www.ford.ro

testați
Vizitați dealerul Ford pentru vehicule comerciale și
testați personal un Ford Transit Courier. Găsiți un
dealer local de vehicule comerciale Ford:
www.ford.ro

dețineți
Atunci când conduceți noul dumneavoastră vehicul, vă suntem tot timpul alături. Ford are o rețea
vastă de service-uri autorizate care vă ajută să mențineți vehiculul în cele mai bune condiții. Iar în
cazul în care noul dumneavoastră Ford necesită reparații ca urmare a unui accident, centrul Ford
de reparații pentru accidente este cel mai bun loc în care vehiculul să fie adus în starea dinaintea
accidentului și astfel să îl puteți conduce din nou.

finanțați
Atunci când este vorba de finanțarea vehiculului dumneavoastră, mărimea și experiența noastră
ne fac să avem o poziție favorabilă și să vă oferim o gamă largă de produse financiare.
Ford Credit oferă diverse produse financiare pentru vehiculul dumneavoastră, indiferent dacă
sunteți persoană fizică sau juridică.
Ford Lease este specializată în contracte de închiriere și leasing și oferă o gamă alternativă de
planuri de finanțare care pot să fie adaptate afacerii dumneavoastră. Numai pentru persoanele
juridice.
Pentru mai multe informații despre produsele noastre de finanțare, vizitați www.ford.ro

contactați
Telefon: 0372 37FORD (0372 373673)
Email: crcro@ford.com

FordPass este o platformă care vă ajută să regândiți modul în care vă deplasați. Găsește parcările
din apropiere, conține detalii despre vehicul și finanțare, informații despre dealeri și foarte multe
instrucțiuni utile. Accesul la funcția Live Traffic este gratuit timp de 12 luni de la înregistrarea unui
nou vehicul Ford cu SYNC 3 cu navigație; apoi, se plătește un abonament. Aflați mai multe detalii
pe www.ford.ro.
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Pneuri

Anvelope pentru toate anotimpurile (nu și pentru roata de rezervă) K103 D3UAK

Vopsea

Vopsea specială, pentru detalii, consultați dealerul (poate să fie obligatorie o cantitate minimă) Diverse –

Etichetă

Aplicare/etichetă SVO AB9AB
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Ilustrații, descrieri şi specificații. În momentul în care a fost tipărită, informațiile din această broşură erau corecte. Totuşi, politica Ford impune dezvoltarea continuă a produselor. De aceea, Ford îşi rezervă dreptul de a modifica în orice moment specificațiile, culorile şi prețurile
modelelor şi ale articolele prezentate şi descrise în această publicație. Pentru a afla ultimele detalii, consultați întotdeauna un dealer Ford. Echipament opțional. În această publicație, atunci când o caracteristică este descrisă ca ‘opțiune’ sau ‘configurație opțională/pachet
opțional’, etc., trebuie să presupuneți că acestea vor fi la un cost suplimentar față de costul de bază al vehiculului, dacă nu este specificat contrariul. Toate modelele şi combinațiile de culori sunt în funcție de disponibilitate. Notă: O parte din imaginile prezentate înfățişează un
model prototip şi/sau sunt generate pe calculator, de aceea, designul/caracteristicile versiunii finale pot prezenta diferențe sub anumite aspecte. În plus, unele din dotările prezentate ale vehiculelor pot fi opționale Notă: Această broşură conține atât accesorii originale Ford cât
şi o gamă de produse a furnizorilor noştri. Montajul accesoriilor poate afecta consumul de carburant al autovehiculului dumneavoastră. +Accesoriile identificate sunt accesorii alese cu grijă de la furnizori terți; acestea nu beneficiază de garanție Ford, însă sunt acoperite de
garanția proprie a furnizorului terț, toate aceste detalii pot fi obținute de la dealerul dumneavoastră Ford. Notă: Denumirea şi logourile mărcii Bluetooth® sunt proprietatea Bluetooth SIG, Inc. şi orice utilizare de către Ford Motor Company se face sub licență. Marca verbală şi
siglele iPod sunt proprietatea Apple Inc. Celelalte mărci şi denumiri comerciale sunt deținute de respectivii proprietari. Notă: Unele sisteme de asistență a conducătorului sau elemente de siguranță descrise în această broşură funcționează pe bază de senzori a căror performanță
poate fi afectată de anumite condiții meteorologice sau de mediu.

Publicată de Ford Motor Company
Limited, Laindon, Essex, Anglia. Înregistrată

în Anglia cu nr. 235446.
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© Ford Motor Company Limited.
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Când nu mai aveți nevoie de
această broşură, vă rugăm să o
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